

**ЗВІТ**  
**куратора груп ЕН-31, ЕХ -31**  
**Бабич С.М.**  
**за 2021/2022 навчального року**

Теми	Термін виконання	Відмітка про виконання
Проведення інструктажів для студентів: - з безпеки життєдіяльності; - правил протипожежної безпеки відповідно до розпорядження №0108-07/33 від 05.10.2022 р.	вересень	виконано
Обговорення Правил внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та Правил проживання в гуртожитках.	вересень	виконано
Моніторинг проходження медогляду групами (згідно графіку).	вересень-жовтень	виконано
Інформування студентів щодо рішень вчених рад Університету та факультету, ректорату, наказів ректора, та розпоряджень декана, що стосується студентства.	протягом навчального року	виконано
Підтримка постійного зв'язку з викладачами, що викладають в групах.	протягом навчального року	виконано
Моніторинг відвідування занять.	постійно	виконано
Донесення до студентів інформації та залучення їх до участі у наукових конференціях, круглих столах, дебатах, які проходять в Університеті та за його межами.	постійно	виконано
Залучення студентів до участі у заходах студентського наукового товариства та студентського самоврядування.	протягом навчального року	виконано
Інформування про культурне життя університету.	протягом навчального року	виконано
Інформування студентів про спортивне життя університету.	протягом навчального року	виконано
Інформування студентів про можливості оздоровлення та відпочинку під час канікул (пропозиції від профкому студентів, факультету та ін.).	листопад	виконано

Підтримання зв'язку з батьками студентів груп, інформування батьків про академічні та фінансові заборгованості.	протягом навчального року	виконано
Обговорення перспектив та проблем навчання у новому навчальному році, уточнення анкетних даних.	вересень	виконано
Обговорення питання соціальних стипендій для певних категорій осіб. Питання з оформлення субсидій або пільг на проживання для мешканців гуртожитків. Обговорення положення «Правила призначення і виплати стипендій у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна».	протягом навчального року	виконано
Обговорення порядку подачі документів для отримання балів за досягнення. Обговорення особливостей організації наукової роботи студентів економічного факультету та можливості й правил публікації та апробації результатів досліджень.	протягом навчального року	виконано
Проведення бесіди зі студентами щодо морально-етичних норм поведінки, академічної доброчесності, Кодексу цінностей Каразінського університету.	листопад	виконано
Обговорення можливості міжнародної мобільності студентів у ХНУ ім. В.Н. Каразіна (де і як знаходити інформацію про студентські програми та гранти, порядок оформлення документів).	жовтень	виконано
Відвідування гуртожитку для ознайомлення з соціально-побутовими умовами проживання студентів. Проведення бесіди зі студентами про необхідність дотримання ними належних умов проживання та побуту в гуртожитку.	жовтень	виконано
Проведення бесіди про модернізацію вищої освіти України. «Харків – студентська столиця. Святкування Дня студентів в Україні та світі. Інформування про університетські та міські заходи. Проведення дискусії: «Проблеми гендерної нерівності в українському суспільстві».	листопад	виконано
Підведення підсумків навчально-виховної роботи за I семестр. Проведення бесіди щодо безпеки життєдіяльності та правил поведінки під час канікул.	грудень-січень	виконано
Моніторинг складання екзаменаційно-залікової сесії студентами.	січень	виконано
Провести інструктажі для студентів: з безпеки життєдіяльності; правил протипожежної безпеки; нагадати Правила внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та проживання в гуртожитках. Про підсумки попереднього семестру. Аналіз перспектив та проблем навчання у новому семестрі Бесіда, присвячена міжнародному дню рідної мови. Участь студентів у роботі науково-практичних конференцій за фахом. Проблеми та перспективи. Організаційні питання участі студентів у секційному засіданні щорічної конференції.	лютий	виконано

Святкування Шевченківських днів в Університеті та на факультеті. Питання щодо участі студентів в організації Каразінського економічного турніру: інтелектуальної бізнес-гри від кафедри. «Кроки до прекрасного» організувати он-лайн поход до театру з нагоди відзначення Міжнародного дня театру.	березень	виконано
Підведення підсумків навчально-виховної роботи за II семестр. Проведення бесіди щодо безпеки життєдіяльності та правил поведінки під час канікул.	червень-липень	виконано
Моніторинг складання екзаменаційно-залікової сесії студентами.	червень-липень	виконано

Куратор груп ЕН-31, ЕХ-31  
к.е.н., доцент кафедри економіки  
та менеджменту

С.М. Бабич